

## Студент ВШТМиМФ стал Золотым выпускником Политеха-2025



Ученый совет Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ) объявил имена выпускников, удостоившихся почетного звания «Золотой выпускник Политеха», среди которых оказался студент Высшей школы теоретической механики и математической физики (ВШТМиМФ) Святослав Дроздов.

Мы поговорили со Святославом о выборе профессии, трудностях учёбы, вдохновляющих преподавателях и планах на будущее.

*-Почему ты выбрал именно это направление?*

Механика и математическое моделирование представляют собой уникальную сферу, объединяющую фундаментальную науку и практические инженерные задачи. Возможность исследовать глубокие научные аспекты одновременно с применением полученных результатов в реальной жизни привлекает многих студентов, включая меня самого. Этот баланс позволяет не только погружаться в изучение фундаментальных законов природы, но и видеть, как теория находит свое применение в создании новых технологий и решений.

*-Какие трудности пришлось преодолеть во время учебы?*

Самым серьезным испытанием стали экзаменационные периоды, особенно когда экзамены проходили один за другим. Такие моменты заставляли находить эффективные способы подготовки, учиться выделять главное и структурировать знания. Понимание сути предмета стало ключом к успешному преодолению трудностей и позволило легко справляться с большинством заданий.

*-Кто оказал наибольшее влияние на твоё развитие как специалиста?*

Огромную роль в моем научном пути сыграли преподаватели, каждый из которых внес значительный вклад в мое понимание науки и дисциплины. Особенно хотелось бы выделить нескольких преподавателей:

- Мария Романовна Бортковская: Её занятия по математике отличались исключительной четкостью и глубиной подачи материала.
- Александр Сергеевич Немов: Благодаря ему я осознал важность понимания теории упругости применительно к решению практических инженерных задач.
- Александр Константинович Беляев: Его пары показали красоту, которую могут принимать формулы механики сплошной среды, если понять их смысл.
- Антон Мирославович Кривцов: Лекции по теоретической механике показали всю красоту и сложность устройства механических процессов.

Эти специалисты вдохновили меня глубже погрузиться в изучаемые темы и раскрыли глаза на многогранность научной дисциплины.

*-Что ты чувствовал, узнав, что получил звание Золотого выпускника Политеха?*

Это чувство гордости и удовлетворения, осознание того, что долгие часы труда и усердия дали реальные результаты. Получение награды подтверждает, что выбранный путь верен, и усилия оправданы.

*-Какой совет ты мог бы дать студентам первого курса ВШТМиМФ?*

Важно глубоко изучать основы каждой дисциплины. Лучше потратить больше времени на освоение базовых понятий, чем бегло ознакомиться с большим объемом материала. Только глубокое понимание помогает создать прочный фундамент для будущих достижений и развития профессиональных компетенций.

*-Какие планы на будущее?*

Моя ближайшая задача — поступление в аспирантуру и продолжение исследовательской деятельности. В долгосрочной перспективе мечтаю внести вклад в науку, пусть даже скромный, который сможет продвинуть человечество ближе к пониманию тайн нашего мира.



Святослав Дроздов является ярким примером того, как сочетание настойчивости, любви к своему делу и поддержки талантливых педагогов способно привести к выдающимся достижениям. Мы поздравляем его с заслуженным титулом Золотого выпускника Политеха-2025 и желаем дальнейших успехов в реализации амбициозных целей!